

勃旅

中共山西铝厂委员会宣传部 主办

2006年2月7日
星期二
农历丙戌年正月初十

山西省连续性内部资料
准印证第 B172 号

总第 773 期

总编辑 孙建康

中铝山西企业举行春节团拜会



图为团拜会现场。摄影 本报记者 彭林生

辞旧岁,玉兔迎春来。2006年大年初一早晨8点,中铝山西企业在晋铝宾馆阳光厅举行了春节团拜会。马达卡、郭顺喜、吴茂森、周吉明、杨璋德、郭万里、卫栋庭、薛亮民等企业领导及副处级以上领导参加了团拜会。山西企业协会委员、山西铝厂党委书记郭顺喜主持了团拜会。

团拜会上,中铝山西企业协会会长、山西分公司总经理马达卡致新春贺辞。他说,刚刚过去的一年,是中铝山西企业收获巨大的一年,实现了“十五”规划的宏伟目标,保持了企业和谐稳定的良好局面。他对一年来付出辛勤劳动的广大职工、节日期间依然坚守在岗位的干部职工表示了新春问候。他指出,新年新起点,今年是“十一五”规划的

开局之年,只要广大员工求真务实,努力工作,就一定能开辟中铝山西企业发展的新阶段。

团拜会上,山西企业协会委员、山西铝厂厂长吴茂森转达了中铝公司党组书记、总经理肖亚庆和中铝山西企业历届老领导对全体员工、内退职工、离退休人员及职工家属的新春祝福。

团拜会后,企业领导又到离退休对内退、离退休人员进行了春节慰问,吴茂森转达了肖亚庆和企业历届老领导的新春祝福。

马达卡作了致辞。他代表企业领导班子对各位老领导、老同志表示新年问候和感谢,并希望他们在新的一年里,能一如既往地支持企业发展,共同推进企业走向更加美好的明天!

春节期间,华泽公司董事长郭顺喜,副总经理李建东、王全家、王景明、蒋小林,党委副书记任二虎,带领相关部门负责人深入生产一线看望岗位员工,并为他们送去慰问品。

郭顺喜来到铸造厂、电解厂、生产运行部等单位和华泽公司单身公寓,亲切慰问除夕夜和大年初一坚守在岗位上的值班人员,对华泽员工这种“舍小家为大家”的精神致以诚挚的敬意,对他们为了华泽公司的生产,放弃与家人团聚而坚守工作岗位表示感谢。华泽公司领导还来到碳素、动力厂各生产车间,电力调度中心,生产管

华泽公司领导慰问生产一线员工

理部调度室,信息控中心,市场营销部发运站,发电三、四号机组等生产岗位以及为员工提供后勤保障的职工食堂、保安大队等单位,每到一处,公司领导和员工们亲切握手,对他们坚守生产岗位表示感谢,向他们表示新春的祝福和亲切的慰问。岗位员工表示,要坚守生产岗位,确保节日期间生产稳定,以实际行动回报公司领导的关怀。

此前,华泽公司领导李建东、王全家、王景明、蒋小林、任二虎还一同来到电解职工食堂为一线员工包饺子,为节日坚守岗位的职工送去关怀和温暖。(本报综合报道)

此前,华泽公司领导李建东、王全家、王景明、蒋小林、任二虎还一同来到电解职工食堂为一线员工包饺子,为节日坚守岗位的职工送去关怀和温暖。(本报综合报道)

节后领导走访慰问各职能部门室员工

本报讯(记者 吴建华)新年伊始,万象更新。2月5日,春节长假后第一天上班,中铝山西企业协会主任、中铝山西分公司总经理马达卡,中铝山西企业协会委员、山西铝厂党委书记、华泽铝电有限公司董事长郭顺喜,中铝山西企业协会委员、山西铝厂厂长吴茂森先后走访慰问了中铝山西分公司、山西铝厂、华泽铝电有限

公司各职能部门室员工。每到一处,领导们都与员工亲切握手,并向他们致以节日的问候,希望大家在新的一年里以更加饱满的热情投入到工作中。

虽然是第一天上班,但大家都已投入到日常工作中。员工们在感谢领导关怀的同时,表示一定坚守岗位,在新的一年里以更好的精神状态投入到工作中。

中铝山西企业领导慰问一线岗位员工

本报讯 除夕夜和大年初一,当九州大地喜迎新春佳节,沉浸在欢乐喜庆的气氛中时,中铝山西企业领导带领有关部门负责人分别前往生产一线慰问当班的职工,给员工们送去了节日的祝福。

山西分公司总经理马达卡分别到热电分厂、科技化工公司、检修分厂、电力调度室、调度中心、80万吨氧化铝厂对岗位干部职工进行了慰问。马达卡总经理每到一处,都与职工亲切握手、交谈,并致以新春的问候。在热电分厂汽机车间,马达卡详细询问了汽机扩容改造情况。在检修分厂团拜会上,他希望检修分厂在新的一年里再接再厉,勇立生产。在调度中心,他了解了氧化铝生产情况,当得知四个系列、五台磨、六台窑运行时,表示满意。来到80万吨氧化铝厂主控室后,马达卡询问了生产指标等情况,还与80万吨氧化铝铝厂的全体科级干部亲切座谈。他详细了解了蒸发系统、取料机等设备运行状况,并提出了具体要求。希望80万吨氧化铝铝厂的全体人员在希望的一年里,团结奋进,开拓创新,为生产稳定做出新的贡献。

山西铝厂党委书记郭顺喜先后来到80万吨氧化铝厂、质检中心、调度中心、氧化铝门岗,向当班的干部职工致以节日的祝贺和美好的祝福。每到一处,郭顺喜都与值班的干部员工亲切交谈,询问设备运行和员工值班情况,郭顺喜代表企业感谢岗位员工在过去的一年里为企业的生产经营和改革发展做出的积极贡献,并希望广大干部员工再接再厉,拼搏奉献,再立新功。企业领导的关怀,给了员工们莫大的激励,更为新春佳节增添了几分喜庆。大家感谢企业领导的关怀,表示在新的一年里要加倍努力,认真做好各项工作任务,为顺利完成2006年各项任务做出自己的贡献。

山西铝厂厂长吴茂森分别深入氧化铝二分厂、晋铝建设公司、武装保卫部、生活服务部,为节日期间坚守岗位的职工送去亲切的问候。在氧化铝二分厂,吴茂森分别到分厂调度室、三车间主控室、烧成段与值班人员亲切握手,询问生产情况,并将节日礼品亲手送到职工手中。生活服务部民用煤

气车间担负着生活用气的重任,吴茂森勉励值班人员努力工作,保证节日期间生产安全稳定。在晋铝建设公司,吴茂森与值班职工进行座谈。他代表山西企业向晋铝建设公司的职工及家属拜年。希望他们在新的一年里充分利用自身的优势,调动广大职工的积极性,紧随中铝公司做大做强的步伐,将晋铝建设公司的品牌做响、做优、做好!

山西铝厂党委副书记兼纪委书记周吉明来到禹门分局、科技化工公司、氧化铝四分厂焙烧一车间、水电分厂,慰问岗位员工,向他们送去组织的关怀和温暖,并勉励他们继续努力,按照“严细实新恒齐”的管理理念,认真操作、精心维护,为实现2006年的生产经营目标做出贡献。

工会主席杨璋德分别走访慰问了山西铝厂水泥厂、吊装运输部和石灰石矿,为他们送去了新春的祝福,并希望大家在新的一年里,百尺竿头更进一步,认真贯彻落实五届七次双代会精神,在新的一年里取得更大的成绩。

山西铝厂副厂长郭万里分别走访慰问了职工医院、煤气分厂、龙门铝业公司、物资配送中心、吉亚公司、宏泰公司等单位向岗位干部及员工送去新春的祝福。他鼓励广大干部员工,在新的一年里继续发扬成绩,再接再厉,不断加大改革创新力度,为全年工作的顺利完成打下基础。

卫栋庭副总经理深入氧化铝一分厂、计控室、运输部、供应部、销售部节日期间坚守生产岗位的员工表示慰问。希望他们认真操作精心维护,为完成分公司的生产任务而努力。同时希望供应销售人员拓宽供应销售市场,积极主动为完成分公司供应销售工作再做贡献。

薛亮民副总经理分别来到分公司生产运行部、氧化铝三分厂、民矿开发部向坚守在岗位的干部员工进行了慰问。薛亮民副总经理详细了解了氧化铝生产运行情况和指标,在民矿开发部,针对民矿供矿指标等情况与岗位干部员工进行了交流。

此前,中铝山西企业领导还深入一线为职工包饺子,为职工带去了企业的温暖和关怀。(本报综合报道)



图为马达卡慰问80万吨氧化铝厂员工。

摄影 本报记者 赵明星



图为郭顺喜慰问华泽公司员工。

摄影 本报记者 彭林生



图为吴茂森等领导为职工包饺子。

摄影 本报记者 彭林生